
 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
01/04/2025 

 
Aconteceu, no primeiro dia do mês de abril de 2025, na Praça Ângelo Ferrari, localizada à Rua 
XV de novembro - Centro - Pedreira - SP, a Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de 
Pedreira.  
A Presidenta do Conselho Joice Vanini iniciou os trabalhos abrindo para informes, dizendo que os 
termos de posse dos conselheiros estão prontos, falta o prefeito assinar. Informou que os 
organizadores da Marcha Para Jesus foram convidados para a reunião de hoje, mas devido à 
alteração de data e horário não puderam participar, mas estarão na próxima reunião para 
conversar sobre o evento com os artistas da cidade. Aproveitou para convidar para a abertura da 
Mostra de Artes Visuais que acontece no sábado dia 05 de abril às 15h no Centro de Exposições. 
A Secretária de Cultura Carina Galvão aproveita para convidar para a Conferência Municipal da 
Cidade que acontece nesse sábado dia 05 de abril às 8h na Câmara Municipal. Também nesse 
sábado dia 05 de abril haverá o evento Miss Pérola Negra às 14h na escola Airton Policarpo no 
Jardim Andrade. Também informa que o evento Paixão de Cristo acontecerá no Basílio e na Rua 
Antonio Pedro e que está precisando de pessoas para atuar. Kayodê aproveita para informar que 
o Corre Podcast está acontecendo toda quinta ao vivo pelo youtube às 19h e também aproveita 
para convidar para o KGA social party que acontece nesse sábado dia 05 de abril às 14h no Beco 
Ndanbe no Triunfo. João Paulo Nascimento informa que os editais PROAC estão abertos em 54 
áreas diferentes e orienta os artistas da cidade a se inscreverem. 
Seguindo para a primeira pauta, sobre o Projeto de Lei sobre Música, João Paulo Nascimento 
informou como foi a reunião com os músicos que ficaram de se reunir novamente para definir 
detalhes. Joice se comprometeu a ver com os músicos se isso aconteceu e incentivar que voltem 
a procurar o João Paulo para terminar de redigir o projeto, sugestão é fazer isso ainda em abril. 
A segunda pauta foi sobre a reativação da Casa do Hip Hop e integrantes do movimento KGA 
presentes na reunião disseram ter interesse em puxar esse projeto com oficinas em todas as 
vertentes do Hip Hop. Sobre o antigo espaço, Carina Galvão informou que era privado e  dono 
não tem intenção em alugar, portanto precisa de novo espaço. Sugestão da Joice seria usar 
espaços ociosos do centro cultural em 2025 e inserir previsão de um espaço próprio no orçamento 
municipal de 2026. Sugestão do João Paulo é inscrever projeto no PROAC express. 
O terceiro ponto de pauta foi colocado pelo Gasolina que querr reativar o Live Rock (13 de julho) 
e pediu apoio da Secretaria de Cultura. Carina explicou que vão ter alguns cortes orçamentários, 
porém incentivou que seja apresentado o projeto porque há possibilidade de adaptação. 
Terminada as discussões, ficou definida que a próxima reunião do Conselho será dia 19/05/2025 
às 19h com as pautas de acompanhamento do projeto de lei de música, da reativação da Casa 
do Hip Hop e das leis de incentivo da cultura. 
Assim a Presidenta agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a Sessão, resultando, 
assim, na presente Ata, que foi lavrada e assinada pela Presidenta Joice Vanini. 
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